

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年9月25日
丁酉年八月初六



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期一
第11611期 (今日8版)

24小时值班和领导带班制度落实了吗?

市委书记暗访记

记者 朱哲

23日,星期六。下午两点左右,市委书记、市人大常委会主任丁小强的突然到来,让正在办公室值班的咸安区桂花镇党委书记李子牛感到意外和惊喜。

当天,丁小强利用周末休息时间,以不事先通知,不预设路线,不安排陪同的方式,和市委常委、市委秘书长张方胜一道,深入咸安区、崇阳县和通城县部分乡镇暗访调研。

在桂花镇,丁小强详细了解镇党委镇政府落实值班责任情况后,他问道:群众反映强烈的非煤矿山开采整治进展如何?前段时间非法开采死灰复燃现象有没有坚决打击?李子牛汇报了镇里非煤矿山联合整治行动开展成效。

“走,一起去采石场看看!”丁小强一边听取介绍,一边前往现场。他说,要加大巡查力度,加大打击力度,对为了利益非法开采或盗挖行为露头就

打。要强力推进矿区复绿工作,让非煤矿山重披绿装。

离开桂花镇后,丁小强来到崇阳县路口镇。在路口镇卫生院,丁小强与值班的副院长亲切交流,倾听基层卫生院存在的困难和问题。他说,基层卫生院是为群众提供基础医疗和基本卫生预防保健服务的重要机构,要加大关注,深化改革,建群众满意卫生院。

在通城县关刀镇党政综合办公室,询问得知镇党委书记和镇长都不在辖区后,丁小强当即要求拨通电话了解情况。经核实,镇党委书记向县委县政府报批,目前正在外地招商。镇长当天下午未履行报批程序,私自回老家麦市镇。丁小强当即给予批评,责令市委督查室予以通报。

推开白霓镇政府二楼会议室大门,镇党委书记王雄伟正在和全镇所有村支部书记一起座谈,部署当前信访维稳工作。看到市委丁书记到来,大家都围了过来。

丁小强拿起信访维稳工作排查表查看登记事项,并与几位村支部书记就如何做好信访维稳工作进行交流。他说,要坚持化解一部分、诉讼一部分、打击一部分“三个一部分”举措,用心、用情、依法、依规做好接访和答复工作,坚决把矛盾化解在基层,解决在萌芽。

在通城县关刀镇党政综合办公室,询问得知镇党委书记和镇长都不在辖区后,丁小强当即要求拨通电话了解情况。经核实,镇党委书记向县委县政府报批,目前正在外地招商。镇长当天下午未履行报批程序,私自回老家麦市镇。丁小强当即给予批评,责令市委督查室予以通报。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。丁小强在麦市镇开展“走村巷·连民心”活动,访民情、听民意、问民需、解民忧。

在镇老十字街和和平街,丁小强

走到群众中间,和大家聊家常,询问群众安全感,了解大家所期所盼。群众普遍反映:镇里安全饮水是难题,和平街期盼改造升级。丁小强表示,将一一记录,和镇里沟通协调。

随后,丁小强来到麦市镇党政综合办公室,得知年轻的干部晚饭后立即坚守工作岗位,丁小强很欣慰。他鼓励广大年轻干部要扎根基层,在基层一线锻炼成长,提升能力。

暗访调研中,丁小强强调,要提高政治站位,强化责任担当,守土有责,守土尽责。要严格执行24小时值班制度和领导带班制度,严肃值班纪律,落实值班责任。要全力推动党的十九大安保维稳信访工作各项任务落到实处,为党的十九大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

告别干部和群众,丁小强踏上返回市区的路途,已是傍晚时分。

守土有责 守土尽责

○ 朱哲

市委书记丁小强在调研和暗访信访安保维稳工作时,多次强调要自觉做到守土有责,守土尽责。

所谓“守土有责”,就是有岗必有责、守岗必担责,每一个领导干部都要明确自己的职责,必须在其位、谋其政、负其责。

“守土尽责”,就是要竭尽全力做好分内事,确保值守的“城池”固若金汤、万无一失。一个“尽”字,体现的是一种更高的要求、更高的标准、更高尚的情操、更敬业的精神。

各级领导干部肩负着促一方发展、保一方平安的政治责任,要脚踏实

地、身体力行,做到工作责任落地落实,上下左右同频同步,督查问责动真较真,平安氛围造浓造厚,以一地一域的平安保全市平安。

要发扬扎实深入、求真务实的工作作风,坚持深入到第一线、深入到矛盾最多的地方,抓重点部位、抓薄弱环

节,及时发现问题,有效消除隐患。要带着感情、带着责任,开展接访、下访、包案和督访工作,有效化解矛盾。

总之,各级领导干部要把维稳安保的责任扛在肩上,切实做到守土有责、守土尽责、守土有效,以咸宁之稳助推全省之稳,为党的十九大胜利召开营造安全稳定的环境。

 香城时评
xiang cheng shi ping

突出“四个强化” 激发代表作为

市人大常委会

与推动作用。

由市人大常委会办公室与咸宁日报社共同开设的“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”专栏,着眼全市工作大局,突出人大代表履职主题,关注代表活动期间所提意见建议办理落实情况,聚焦代表依法履职的感

人事迹,积极报道脱贫攻坚一线工作和人民群众关注的问题,广泛宣传我市各级人大及其常委会工作,让人民代表大会制度更加深入人心。

但愿苍生俱饱暖,求真务实有担当。我们希望全市上下同心同

力,为专栏注入丰富的内涵。通过精心策划,专栏于今天呈现在广大读者面前,我们有理由相信,她将忠实记录我市开展“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动的坚实步履,也将见证我市全面建成小康社会的伟大征程。

村民的现实愿景。二是极大激发了代表履职热情。活动不仅让代表职务更实了,更让代表具有成就感和自豪感。活动中代表们认真履职,主动作为,结对帮扶贫困户2186户、帮助就业564人、落实帮扶资金6000多万元。如全国人大代表周宝生结对帮扶嘉鱼县官桥镇观音寺村,为该村“量身”定制20个具体帮扶项目;省人大代表黄晖捐资3000万元帮助贫困群众发展产业、改造基础设施。三是突出推动了县乡人大工作创新发展。以活动为载体,实现了乡镇“代表之家”、村级“代

表小组活动室”提升与建设的全覆盖,使县乡人大工作和建设得到强有力推进,代表主体作用得到充分发挥。基层代表感慨,“活动让我们的代表职务更实了,不象过去只是‘会议代表’”。同时,无论是参与的主体、配合的部门,还是受益的群众,通过切身体验,都对人大制度、人大工作有了更深切的认知和认同。

(下转第六版)

聚力脱贫攻坚 人大代表在行动

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 爱的财富管理银行

交通银行咸宁分行2018年招聘公告

一、交行简介

交通银行始建于1908年,是中国历史最悠久的现代商业银行,也是中国第一家全国性的国有股份制商业银行。交通银行咸宁分行成立于2010年12月,目前在温泉城区、咸安区等地设有综合性人工网点2家,离行式自助网点16家,已在咸宁城区形成了一个覆盖面较广、业务种类齐全、流程先进、服务优质的金融服务网络。交汇四海,天高凭展翼,通达五洲,海阔任扬帆,交通银行咸宁分行诚邀有志于金融事业发展的优秀应届毕业生加入我们的团队,共创交通银行与您的美好未来!

二、招聘岗位

营销拓展序列(工作地点:温泉城区、咸安区)
业务营运序列(工作地点:温泉城区、咸

安区)

信息技术岗(工作地点:温泉城区、咸安区)

三、招聘条件

(一)学历及相关要求

国内高校应届毕业生:具有全日制大学本科或以上学历,并列入国家高校2018年毕业生统分计划。在2018年7月前毕业,且报到入职时毕业证、学位证、就业报到证“三证齐全”。(2017年6月毕业的当届毕业生也将择优录用)

(二)专业要求:分行普通岗位主要为财经类、管理类、理工类等相关专业;IT类岗位所需专业主要为计算机应用、计算机软件、通讯工程、信息管理、数学等相关专业。

(三)一般应通过大学英语六/四级考试(成绩不低于425分)、新托福(TOEFL-IBT)

考试不低于85/75分或雅思IELTS考试不低于6.5/5.5分,英语专业毕业生一般应通过国家专业四级或八级考试。

(四)具有校级及以上奖励或在校活动实践经验者,获得会计、银行等相关资格证书者优先。

(五)具有较强的学习能力、沟通能力和团队协作精神,具备较好的仪表气质和积极向上的精神面貌,有意愿从事专业化、节奏快、高要求的客户营销和服务工作,适应能力较强并能承受一定的工作压力。

(六)品行端正,身心健康,具有正常履行工作职责的身心条件。

*本人应如实说明与交通银行在职员工有无亲属关系,包括:夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲及近姻亲关系。

四、应聘须知

本次招聘只接受网上投递简历。

网申地址:<http://job.bankcomm.com>

起止时间(2017年9月13日——2017

年10月22日,请尽早投递)

五、注意事项

(一)应聘者可登录查看“应聘须知”栏目,以了解应聘进度和解决应聘过程中出现的问题。

(二)应聘者申请报名时须选择期望笔试地点。由于申请职位成功后,应聘简历将进入筛选系统,职位投递信息、期望笔试地点和部分简历信息将无法修改,请应聘者在申请职位前确认相关信息。

(三)应聘者需对其提供的应聘资料真实性负责。如与事实不符,我行有权取消其考

试和录用资格,由此导致的后果由应聘者自行负责。

(四)本行从未成立或委托成立任何考试中心、命题中心等机构或类似机构,从未编辑或出版过任何校园招聘考试参考资料,从未向任何机构提供过校园招聘考试相关的资料或信息。

(五)机考、面试等招聘环节的通知和相关信息均通过我行招聘网站和官方微信“交通银行微招聘”发布,请应聘者及时关注。

(六)交通银行对本次招聘具有最终解释权。

若有疑问,请邮件与咸宁分行人力资源部联系,邮件地址:ye_xuan@bankcomm.com

交通银行股份有限公司咸宁分行

二〇一七年九月二十五日

助力“咸宁制造”走向“咸宁智造” 我市举办高层次人才创新创业大赛

本报讯 记者王恬、通讯员任建成报道:24日,我市首届“南鄂杯”高层次人才创新创业大赛在温泉正式开赛,来自海内外的45名高层次人才按照专业类别分组竞技。

大赛现场,高端人才逐个登台,按照“10+10”模式,先进行10分钟项目路演,再由相关领域“千人计划”专家、投资机构专家等组成的评审团现场提问,进行10分钟答辩。经过一天的激烈角逐,

一批优秀项目脱颖而出晋级总决赛,争夺最终大奖。

据了解,本次大赛由湖北省委组织部指导,市委、市政府主办,市委组织部、寰球人才交流中心、硬科技创新联盟、中科创星、寰球创客谷承办。大赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优胜奖若干名。并现场给予一等奖5万元、二等奖3万元、三等奖1万元、优胜奖5000元奖励。大赛自6月份启动以来,吸引了海内外上

百个创新创业项目报名参赛。“这是我市首次向全球高层次创新创业人才伸出‘橄榄枝’。”市委组织部常务副部长王江介绍,本次大赛旨在吸引一批电子信息、生物医药、新能源、新材料、先进制造等行业的海内外高层次人才项目落户咸宁,为咸宁市的重点产业带来核心技术人才,助力“咸宁制造”走向“咸宁智造”,进一步提升全市重点产业的创新发展。

喜迎十九大 创造新业绩

咸宁:提升市民安全感

本报讯 记者王恬

黎江、陆秋良报道:22日,记者从市委政法委了解到,2017年上半年全省群众安全感调查测评结果出炉,我市有93.21%的市民认为有安全感。

8月7日,赤壁市女子文丽(化名)下班时,一男子抢走她3300元现金和一部苹果手机。接警后,赤壁市公安局刑警大队、赤马港派出所侦查员迅速出警。8月8日,民警在赤马港营里村将犯罪嫌疑人余某抓获。

“我们还投入320万元,在中心城区建设4个警务综合服务站,实现警务前移,及时接警处警。”市公安局相关负责人介绍,目前,全市推行“流动警务车”新型服务模式,所有警车上路一律开警灯,最大限度屯警街面,让群众感到警察时时在眼前,处处在身边。

近年来,全市社会治理实现市、县、乡、村四级联网,全市已建有8991个网格,网格工作人员近8000人,全市采集基础信息416.2万余条,基础信息覆盖率达到100%。“走在街上,我真是觉得特别安全,尤其是晚上,吃完宵夜后我还敢独自回家。”22日,从北京回咸宁工作的周雨童告诉记者,“我很为自己生活在咸宁而自豪,这种安全感让我很放松。”

砥砺奋进的五年

创建“省楹联文化城市”通过验收

我市再添一张文化名片

本报记者 姜明助报道:

23日,我市创建省楹联文化城市工作,正式通过省楹联学会专家组验收,将被授予“省楹联文化城市”称号。香城泉都再添一张文化名片。

22日至23日,省楹联学会专家组一行深入市实验小学、十六潭公园、潜山寺、桂花博览馆、状元阁等地,实地考察我市楹联

公告

武深高速嘉鱼至通城段因2017年9月27日上午开展隧道突发事件应急演练。为确保演练安全,现对嘉通高速嘉通向赤壁南收费站至通城西互通区间于2017年9月27日上午8:00~12:00采取单向交通管制。请途径武深高速嘉通段赤壁南收费站至通城西互通方向的车辆从赤壁南收费站下站绕行。

特此公告!

中交资产管理有限公司湖北区域管理总部

2017年9月25日